

广州车展·新生力量

即将于明日落下帷幕的广州车展,规模再创新高,据统计,本届车展共有1095款车型参展,全球首发车型多达56款,跨国车企首发车型多达10款,从现场展出的新车型来看,各大车企为争夺中国市场着实下了不少功夫,这也为2014年车市注入了一针强心剂。

□本刊综合

东风雪铁龙C3-XR首秀中国



11月18日,东风雪铁龙首款SUV C3-XR从巴黎来到广州,首秀中国。这款自全球亮相以来吸睛十足的城市SUV,正式公布了11万元起的预售价格,两款动力配置车型1.6CVVT和1.6THP,在东风雪铁龙全国网点同步接受预定。作为东风雪铁龙“T+STT”涡轮增压+智能启停核心动力的一款重量级车型,C3-XR搭载全新一代1.6THP涡轮增压直喷发动机连续8年获得“国际年度发动机大奖”。同时匹配STT智能启停系统与全新一代六速手自一体变速箱,全面颠覆SUV车型高油耗的印象,为用户带来“跑得快还省油”的全新体验。作为东风雪铁龙布局SUV市场的“开路先锋”,C3-XR预售开启便迎来“开门红”,线上线下均反响热烈,用户主动接洽咨询,翌日便收获订单166台。

东风Honda全新思铂睿和XR-V双车发布



11月18日,主流中高级轿车全新思铂睿及新锐时尚SUV XR-V在广州联袂发布,拉开了东风Honda新一轮的发展大幕。据悉,全新思铂睿全系共6款车型,分别搭载了2.0L及2.4L地球梦科技发动机,官方售价17.98万-26.78万元。XR-V全系共5款车型,排量为1.5L及1.8L,官方售价12.78万-16.28万元。一个是中高级车市场的精品车型全新思铂睿,一个是SUV市场的新锐力作XR-V,东风Honda新的产品格局已逐步成型,中期事业计划初期规划也进入关键的突破跨越期。两款不同细分市场的新车同时发布,为消费者提供了更多的车型选择,带来更多自由移动的乐趣,开启先端的汽车生活方式。

观致3都市SUV 1.6T全球首发



11月20日,继首款量产车型观致3轿车上市一年后,源自中国的全新国际汽车公司——观致汽车于广州车展上全球首发了旗下第三款量产车型——观致3都市SUV 1.6T,预计售价14万元人民币起。观致3都市SUV 1.6T集个性设计与灵活多功能性于一身,是一款满足都市新生代开拓多样化生活的时尚座驾,不仅将观致汽车的产品线扩展至一个新的细分市场,其搭载的观致逸云TM2.0版新平台,也将于2015年上线,为消费者带来更加丰富、精彩的互联体验。据观察,随着销售网络的不断拓展,产品数量的稳步增加,各种市场营销活动的全面展开,以及越来越多车主的良好口碑,观致汽车的品牌形象正逐步树立和完善,以实现为消费者“打造大众化品牌中最高品质产品”的承诺。

全新英菲尼迪Q50L正式上市



11月18日,东风英菲尼迪宣布首款国产车型——高科技豪华运动座驾全新英菲尼迪Q50L正式上市。全系共有舒适版、悦享版、运动版、豪华版和豪华运动版五款车型供消费者选择,售价为27.98万元至42.98万元。全球首创的线控转向DAS,4852毫米的同级最长车身,InTouch智能双触屏人机交互系统和定制级Bose音响系统等高科技配置以及顶级的安全性能,让全新Q50L不仅继承了Q50独一无二的精准驾控感受,更让每位驾乘者都能拥有跃级的豪华享受。而严苛的全球统一标准和襄阳工厂卓越的软、硬件实力,让全新Q50L在品质上毫不妥协,兑现了英菲尼迪全球统一品质的承诺。

雷克萨斯全新NX领衔出击



LEXUS雷克萨斯携全新NX系列亮相广州车展。全新上市的NX凭借其锐利的空气动力学设计,驭随心动的操控表现,将成为中国豪华SUV市场中重塑格局的有力竞争者。车展首日亮相的全新NX 200t F SPORT和NX 300h两款豪华都市运动SUV车型,从设计语言、内饰、动力和驾驶乐趣各个方面极致展现跨界之美。NX提供最丰富的动力系统,包括涡轮增压、自然吸气和全混动三种动力选择。同时,LEXUS雷克萨斯在中型豪华SUV市场中开辟先河,采用首创的智能手机无线充电设备等多种世界领先的高科技人性化配置。

广汽传祺GA6广州车展首发



广州车展上,广汽传祺全球首发“新时代精英座驾”传祺GA6,引领中国品牌向中高端市场发起冲击。传祺GA6计划于12月20日全国上市并公布销售价格,即日起可以通过广汽传祺全国销售店和传祺天猫旗舰店进行预订。传祺GA6由原奔驰中国设计师,现广汽研究院设计总师张帆亲自操刀设计,创新运用欧洲立体美学思维重构中国元素,打造“Flying Dynamics凌云翼”家族式前脸风格。搭载1.8T发动机和7速G-DCT手自一体变速箱,即T-7speed自动挡黄金组合;并以尖端科技打造豪华级前瞻智能安全系统,包括前方碰撞预警、车道偏离预警、盲区监测系统,360度全景泊车影像系统等顶尖配置,保障车辆从静态到行驶全过程的安全。

东风日产新玛驰 售5.98万元起



作为“领先半步”的汽车领军企业,东风日产洞察女性两厢车市场崛起的刚需,于本届车展推出女性专属座驾——新玛驰,售价5.98万~8.75万元。新玛驰锁定女性市场,立足时尚与潮流触觉,秀出迷人的“玛驰Style”,其“好看、好用、好开——美到刚刚好”的亮点让女性爱不释手。新玛驰拥有深浅两款内饰,细腻流畅车身曲线及俏丽圆润的时尚造型,演绎女性独特的气质与魅力。新玛驰小而精致内部收纳空间多达十处,转弯半径仅为4.5米,泊车和行驶在狭窄道路游刃有余;1.2L发动机提供极高的燃油经济性,1.5L发动机则是综合考虑了城市道路状况,实现充沛动力与燃油经济性的最佳平衡。

北汽绅宝D20焕新上市



11月20日,北京汽车宣布北京汽车E系列正式归入绅宝品牌,并推出全新改款车型绅宝D20,包含绅宝D20两厢、三厢以及Cross版三种版本共计21款车型。其官方指导价格4.88万-7.51万元。绅宝D20搭载了豪华品牌专属的BOSCH 9.0版本的ABS+EBD系统、倒车雷达、多功能GPS导航系统等配置,使整车安全性全面提升。绅宝D20配备了同级鲜有的感光式自动启闭大灯、Speed Sensor音量增益系统,以及便利驾驶的定速巡航系统、智能雨量感应雨刮以及集成多种功能的真皮方向盘等配置。绅宝D20还配备了NOVA-LINK智能行车系统,具有车辆防盗、用车养车助手等功能,堪称24小时随身汽车管家。

瑞风S3发布亮相



江淮乘用车在广州车展上发布了旗下首款小型MPV——瑞风M3,并确定将于2015年3月18日正式上市。据悉,瑞风M3将是一款宜商宜家的“多面手”,无论是造型、空间还是舒适性、安全性等方面,都有着不少值得期待的亮点。传承了瑞风车型的经典设计风格,呈现别具质感又大气、简洁且协调的风格;拥有2810mm的超长轴距,7座/8座设计,9种座椅组合方式,4340L的超大载货空间;搭载2.0L、1.6VVT两款发动机,成熟可靠的5挡纵置变速箱,并强化整车安全性能。

华泰新圣达菲上市



广州车展上,华泰汽车围绕“先行·智行·远行,中国自主SUV缔造先锋”主题,打造史上最强大SUV参展阵容:“高性能时尚都市SUV”新圣达菲、“国际经典中级SUV”圣达菲、“自主中高端SUV”宝利格,以及“超级家轿”路盛E70。新圣达菲宣布正式上市,售价为10.18万-12.58万元,提供汽油“双T动力”,共有4款车型,成为闪耀全场的焦点,标志着华泰汽车由此开启SUV产品新纪元,彰显全车系扎实过硬的产品实力与不懈进取的品牌精神。